



Piekary Śląskie, 20 sierpnia 2026 r.

BZP.271.27.2026

WYJAŚNIENIE I MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.

Usunięcie odpadów niebezpiecznych zdeponowanych na terenie działki przy ul. Stanisława Konarskiego w Piekarach Śląskich

Zamawiający – Gmina Piekary Śląskie reprezentowana przez Prezydenta Miasta - na podstawie art. 284 ust. 1, 2, 6 i art. 286 ust. 1, 3, 5, 7 *ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych* informuje, że do treści specyfikacji wpłynęły pytania, na które udziela odpowiedzi i zmienia treść SWZ jak niżej:

Pytanie 1

W związku z zainteresowaniem udziałem w postępowaniu pn. „Usunięcie odpadów niebezpiecznych zdeponowanych na terenie działki przy ul. Stanisława Konarskiego w Piekarach Śląskich”, zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyznaczenie terminu wizji lokalnej umożliwiającej dostęp do miejsca zdeponowania odpadów.

Przeprowadzenie wizji lokalnej pozwoli na szczegółową ocenę stanu, charakteru oraz sposobu zdeponowania odpadów, a także warunków prowadzenia prac. Uzyskane informacje są niezbędne do rzetelnego oszacowania kosztów realizacji zamówienia oraz przygotowania konkurencyjnej i prawidłowo skalkulowanej oferty.

Odpowiedź:

Zgodnie ze zmianą nr 1 w dalszej części pisma.

Pytanie 2

W związku z zapisami znajdującymi się na stronie 2 SWZ:

„Przedmiotem zamówienia jest wywiezienie nielegalnie zdeponowanych odpadów z miejsca nieprzeznaczonego do ich składowania i magazynowania przy ul. Stanisława Konarskiego 2 oraz ich zagospodarowanie w procesie przetwarzania poprzez odzysk lub unieszkodliwienie, w ilości ok. 105 Mg.

Teren, na którym są przechowywane odpady jest ogrodzony, w związku z czym dokonanie wizji lokalnej możliwe jest tylko z terenu przyległego.”

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, jaka jest przyczyna braku możliwości dostępu Wykonawców do terenu, na którym zdeponowane są odpady.

Jednocześnie prosimy o potwierdzenie, czy na etapie realizacji zamówienia Wykonawca będzie miał zapewniony bezpośredni dostęp do nieruchomości oraz odpadów objętych przedmiotem zamówienia, umożliwiający ich załadunek i wywóz.

Powyższa informacja jest niezbędna do prawidłowej oceny warunków realizacji zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że przyczynę braku możliwości swobodnego dostępu wykonawcy do terenu opisał w rozdziale 1 pkt 1.3 ppkt 1.3.4 OPZ stanowiącego załącznik nr 7 do SWZ.

Jednocześnie zgodnie z Decyzją nr 30 Prezydenta Miasta Piekary Śląskie z dnia 22.04.2025 r. (Załącznik nr 3 do OPZ), wykonawca będzie miał zapewniony bezpośredni dostęp do nieruchomości oraz odpadów umożliwiający ich załadunek i wywóz na etapie realizacji zamówienia.

Pozostałe zmiany SWZ

ZMIANA NR 1 - ROZDZIAŁ IV. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Dotychczasowa treść pkt 2 zostaje usunięta, a w jej miejsce zostaje wprowadzona następująca treść:

2. Zamawiający umożliwi wykonawcom przeprowadzenie wizji lokalnej w następujących terminach:

- 1) 25 sierpnia 2026 r. godzina 10:00
- 2) 28 sierpnia 2026 r. godzina 10:00

2.1 W wyznaczonym terminie na miejscu przeprowadzenia wizji lokalnej będzie obecny przedstawiciel zamawiającego, który umożliwi wykonawcy wstęp na teren składowania odpadów. Przedstawiciel zamawiającego nie będzie udzielał wykonawcom odbywającym wizję żadnych informacji. Wszelkie wątpliwości dotyczące przedmiotu zamówienia, wykonawca formułuje we wniosku o wyjaśnienie treści swz i przekazuje zgodnie z zapisami rozdziału XI pkt 1 i 2.

2.2 Wykonawca biorący udział w wizji lokalnej przyjmuje na siebie pełną odpowiedzialność na zasadzie ryzyka w zakresie zabezpieczenia BHP osób, które będą dokonywać wizji w jego imieniu.

ZMIANA NR 2 - ROZDZIAŁ XV. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ

Dotychczasowa treść zostaje usunięta, a w jej miejsce zostaje wprowadzona następująca treść:

Wykonawca składający ofertę jest nią związany od dnia upływu terminu składania ofert do dnia:

1 października 2026 r.

ZMIANA NR 3 – Rozdział XVI. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT

Dotychczasowa treść pkt 1 zostaje usunięta, a w jej miejsce zostaje wprowadzona następująca treść:

1. Ofertę z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy przetargowej w terminie

do godziny 09:00 w dniu 2 września 2026 r.

ZMIANA NR 4 – Rozdział XX. TERMIN OTWARCIA OFERT

Dotychczasowa treść pkt 1 zostaje usunięta, a w jej miejsce zostaje wprowadzona następująca treść:

1. Otwarcie ofert nastąpi

o godzinie 09:15 w dniu 2 września 2026 r.

na komputerze zamawiającego na platformie przetargowej.

Przewodnicząca komisji przetargowej



Dokument podpisany elektronicznie przez:
Agnieszka Magdalena Strychalska
Data podpisu:
2026.08.20 11:51:33.